

कार्यालय मुख्य अग्निशमन अधिकारी जनपद बिजनौर

पत्रांक प-3/सीएफओओ/सीजेओआर/2023
सोया में,

दिनांक ८ 7 अगस्त, 2023

प्रबन्धक

दॉ स्कॉलर्स वैली स्कूल
नगीना रोड धामपुर तहसील धामपुर
जनपद बिजनौर।

विषय: दॉ स्कॉलर्स वैली स्कूल नगीना रोड धामपुर तहसील धामपुर जनपद बिजनौर में स्थापित अग्निशमन उपकरणों का क्रियाशीलता प्रमाण पत्र निर्गत किये जाने के सम्बन्ध में
कृपया उक्त विषयक/संदर्भित पत्र के क्रम में वर्णित शैक्षिक भवन दॉ स्कॉलर्स वैली स्कूल नगीना रोड धामपुर तहसील धामपुर द्वारा क्रियाशीलता प्रमाण पत्र निर्गत किये जाने का अनुरोध किया गया है, उक्त विद्यालय भवन को मुख्य अग्निशमन अधिकारी मुरादाबाद कार्यालय के पत्रांक रा-2015/सीएफओओ/सीजेओआर-स्कूल दिनांक 10-07-2015 के द्वारा अनापत्ति प्रमाण पत्र निर्गत किया जा चुका है, को सझान में लेते हुए अगोहस्तकारी द्वारा पत्रावली का परीशीलन किया गया, प्रबन्धक द्वारा उपलब्ध अग्निशमन व्यवस्था का वार्षिक कार्य करा दिया गया है तथा वॉचिंत प्रीरा राजकीय कोषागार में

जमा करा दी गयी है। प्रश्नगत विद्यालय भवन में निम्नानुसार अग्निशमन व्यवस्था कार्यशील दशा में उपलब्ध है।

- 1- एओसीटी टाईप फायर एक्टाटिग्यूशर क्षमता 05कं0जी0-15 अदद
- 2- फायर बकेटस- 10 अदद स्थापित है।
- 3- जनरेटर उपलब्ध है।

सम्बन्धित को निर्देशित किया जाता है कि शेष अग्नि सुरक्षा व्यवस्था का प्रबन्ध मानको के अनुरूप कराना सुनिश्चित करेंगे।

प्रबन्धक को निर्देशित किया जाता है कि विद्यालय भवन में स्थापित अग्निशमन सुरक्षा व्यवस्थाएं सदैव कार्यशील दशा में बनाये रखा सुनिश्चित करेंगे। इसके अतिरिक्त अग्निशमन उपकरणों के मेन्टीनेंस हेतु एक मेन्टीनेंस रजिस्टर विद्यालय में बनाकर रखा जायेगा जिसमें दैनिक साप्ताहिक, मासिक, त्रैमासिक अर्द्ध वार्षिक कार्यकलापों का विवरण अंकित किया जायेगा तथा भवन में फायर ड्रिल, अग्निशमन पद्धति का अनुरक्षण व सावधि अग्निशमन लेखा परीक्षा मानको के अनुरूप कराना अनिवार्य होगा।

अतः उपलब्ध अग्निशमन व्यवस्था हर समय कार्यशील दशा में बनाये रखने तथा दिये गये निर्देशों का पालन करने की शर्त पर दॉ स्कॉलर्स वैली स्कूल नगीना रोड धामपुर तहसील धामपुर जनपद बिजनौर में स्थापित अग्निशमन उपकरणों का क्रियाशीलता प्रमाण पत्र निर्गत किया जाता है।

मुख्य अग्निशमन अधिकारी

(संतोष कुमार राय)

मुख्य अग्निशमन अधिकारी

जनपद बिजनौर

प्रतिलिपि: प्रभारी अग्निशमन केन्द्र धामपुर जनपद बिजनौर को इस निर्देश के साथ प्रेषित कि उक्त विद्यालय का रागय रागय पर आकरिगक निरीक्षण करके तथा स्थिति का आगंलन करतो रहेगे यदि किसी प्रकार की अनियमिता मिलती है, तो सम्बन्धित के विरुद्ध नियमानुसार केमानिक कार्यवाही करके यथा स्थिति से अधोस्तकारी को भी अवगत करायेगे क्योंकि आग से होने वाली क्षति व्यक्तिगत क्षति के साथ राष्ट्र की भी क्षति है, जिसकी भरपाई किया जाना रागव नही है।

